
 
Vážení spoluobčané,  

zdravím Vás v červencovém zpravodaji. Dětem začaly prázdniny, užívají si sluníčka a těší se určitě na 
letní tábor. U nás, ale jako každé léto probíhají stavební práce v plném proudu. Zatímco loni jsme se 
v tomto období věnovali především interiérům ve škole, letos jsme se zaměřili na komunikace a 
exteriéry budov.  

Ukončena je oprava budovy v Libákovicích u školy, která už sloužila jako zázemí na červnovém 
petanquovém turnaji. Hotova je také nová fasáda na budově hostince v Řenčích. Akci provedla firma 
Zbiň, která nabídla v poptávkovém řízení nejnižší cenu ve výši 214.706,- Kč. Bohužel ještě nejsou 
zhotoveny schody, které osadí zámečnictví Petr Vrba do 11.7. 2014.  

V nejbližších dnech by měly být dokončeny i chodníky v Řenčích a v Libákovicích. Probíhá úprava 
vjezdu k zemědělskému areálu v Řenčích. Ke spolupráci na této opravě nás vyzval Ing. Netrval, který 
nás asi před měsícem informoval o skutečnosti, že budou asfaltovat plochy v zemědělském areálu 
Řenče. Vjezd do areálu, který je zároveň přístupem k tvrzi a dnes již neužívané hasičské zbrojnici, je 
na obecních pozemcích, ovšem v současné době slouží téměř výhradně pro potřeby Lukreny a. s. 
Z tohoto důvodu bylo dohodnuto, že se na úpravě budou finančně podílet obě strany, přičemž Lukrena 
uhradí náklady za betonové obrubníky, odvodnění a přípravu podloží vjezdu a obec přispěje až na 
samotné provedení asfaltování vjezdu do areálu částkou přibližně 100 000,- Kč. S navrženým 
způsobem provedení jsme souhlasili, neboť věříme, že odvodněním a zasfaltováním bude konečně 
zamezeno nepořádku a neustálému splavování z prostor zemědělského areálu na přilehlou komunikaci 
a chodník.  

V červnu jsme pokračovali ve výspravě nerovností v místních komunikacích po obcích asfaltovým 
postřikem. Na podzim jsme použili dva vozy a nyní dokonce pět vozů této asfaltové směsi v celkové 
hodnotě cca 150.000,- Kč. 

V pondělí 23. 6. 2014 proběhlo výběrové řízení na rekonstrukci cesty kolem pana Baxy v Řenčích a u 
pomníku Jana Nepomuckého. Akci bude provádět v druhé polovině měsíce července firma Chmelíř, 
která v rámci výběrového řízení nabídla nejnižší cenu ze všech uchazečů ve výši 506 704,92 Kč včetně 
DPH. 

Pozitivní posun nastal také ve výstavbě KZ Vodokrty. Dne 27. června 2014 bylo vyhlášeno výběrové 
řízení na dodavatele stavby, příjem nabídek je stanoven do 14. 7. 2014. Stavební povolení bude dle 
předpokladu stavebního úřadu vydáno během července. 

Jak jsme Vás již informovali v minulém zpravodaji, dne 20. 6. 2014 se konalo výběrové řízení na 
dodavatele kompostérů do domácností. V naší obci máme evidováno 126 žadatelů. Obec v rámci 
dotace z Operačního programu Životní prostředí obdrží 140 ks kompostérů. Bohužel všechny 
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kompostéry nám budou dodány vzhledem k administraci programu v jednotné velikosti – o obsahu 900 
litrů. Výrobní doba kompostérů je smluvně nastavena na pět až osm týdnů. Evidovaní žadatelé budou 
před předáním kontaktováni. 

Likvidace černé skládky v Oseku se zkomplikovala návozem nových odpadků a následným šetřením 
Policií ČR. Bohužel nevím jakým způsobem zabránit zakládání dalších nových skládek. Tím, že někdo 
vyveze „jenom“ trávu, založí skládku. Svým jednáním přivede k tomuto místu další občany, ale již se 
stavební sutí, plastem nebo papírem. Pro zajímavost: „Víte, jak dlouho se v přírodě rozkládá PET 
lahev? Je to celých 650 let.“ Važme si přírody kolem nás a nezavážejme ji horou odpadků. 

Příjemné bylo setkání s mnohými rodiči a dětmi na školní zahradní slavnosti v námořnickém stylu. 
Malí námořníci vypluli s kapitánem ze školky do velké školy, kde na ně čekají učebnice pro 1. ročník. 
Zvu Vás na výstavu výkresů dětí ze školy a školky, která je instalována na chodbě obecního úřadu. 
Vystaveny jsou zde i tabla našich předškoláčků a páťáků.  

Nezapomínejte o prázdninách fotografovat, protože i letos je vyhlášena Mikroregionem Přešticko 
fotosoutěž. V loňském roce uspěli žáci řenečské školy na předních místech. Soutěž je ale vyhlášena i 
pro dospělé amatérské fotografy. 

Koncem července bychom rádi za přítomnosti pana faráře P. Marka a malířky M. Holubkové vysvětili 
nový obraz sv. Anny v lese směrem na Hadovku. O této malé slavnosti vás budeme včas informovat. 

Přeji Vám, abyste si užili příjemné letní dny, a těším se již tradičně na setkání s Vámi na některé 
z připravovaných akcí.  

Miloslava Loudová 

 
SVOZ PLASTŮ PROBĚHNE OBVYKLÝM ZP ŮSOBEM V SOBOTU 12. 7. 2014. 
 
 
POUTNÍ MŠE SVATÁ KE CTI SVATÝCH CYRILA A METOD ĚJE   

 
 

Poutní mše svatá ke cti svatých Cyrila a Metoděje 
bude slavena v místním chrámu Páně v Řenčích 

 
v sobotu 5. července 2014 v 10:45 hodin 

 
   
 
 
 

 

POZVÁNKA NA POU ŤOVÉ POSEZENÍ VE VODOKRTECH 
Ženy Vodokrty Vás srdečně zvou na pouťové posezení v sobotu 5. 7. 2014 od 20:00 hodin na 
koupališti ve Vodokrtech - hraje Jaroslav Rein - kytara, vstup zdarma. 
 
VODOKRTSKÝ PIVNÍ P ĚTIBOJ 
V sobotu 5. 7. 2014 proběhne opět pouťové odpoledne. Vodokrtský pivní pětiboj se skládá z pěti 
disciplín: pití piva na čas, hod prázdným sudem, hod pivním táckem do dálky, slalom s plným pivem 
na kolečku a střelba na prázdný sud na bráně. Startovné je 50 Kč, prezentace borců je od 14:30 hodin a 
soutěž vypukne v 15:00 hodin.  
Zveme všechny zájemce a diváky na tuto už tradiční soutěž. 



NOČNÍ NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC 
SK Vodokrty zve na další už 2. ročník nočního nohejbalového turnaje trojic, který proběhne v pátek 
18. 7. 2014 od 19 hodin na koupališti ve Vodokrtech. Zájemci se mohou přihlásit na telefon 605 
561 213 a 605 341 038. Zveme všechny i diváky na povzbuzení našich sportovců. 

   Luboš Havlíček 
 

VWODOKRTY 2014 
Klub VW West ve spolupráci s dobrovolníky nejen z Vodokrt Vás zve do areálu koupaliště ve 
Vodokrtech, kde se uskuteční již 9. ročník srazu vzduchem chlazených vozů Volkswagen a Porsche.  
Tento sraz se koná ve dnech od 8. 8. tedy pátek až do neděle 10. 8. 2014. Od pátku se budou sjíždět do 
areálu Volkswageny z celé republiky, Slovenska a Německa, přičemž nejčastějším bude legendární 
Volkswagen brouk a to v mnoha provedeních. K vidění budou i vozy proslavené květinovými dětmi, 
Wbus neboli Ponorka, ale i vzduchem chlazené Porsche či Karmann-ghia.  
V sobotu večer od 19:00 se můžete těšit na to, že Vám zahraje bigbítová kapela Víla Análka, která ví 
,,po čem hudební fajnšmekři touží“. Zvláště Ti, co mají smysl pro humor. 
Přiznivci starých vozů si budou moci všechny vozy prohlédnout, zavzpomínat a udělit hlasy, které 
budou vyhodnoceny a poté nejlepším předány krásné ceny za eleganci. 
Hlavní sobotní odpoledne bude doprovázet program s různými soutěžemi (neckyádou) a animačním 
programem. Pojede se i spanilá jízda okolím s možností se svést s některým z těchto vozů.  
V neděli se všichni rozjedou ke svým domovům s hřejivým pocitem u srdce z příjemně stráveného 
víkendu. 

René Brzica 
 

VÍTÁNÍ OB ČÁNKŮ 2014 
Dne 15. 6. 2014 proběhlo tradiční vítání občánků. V období od loňského setkání se v naší obci 
narodilo 15 dětí. Slavnostního setkání se v tomto roce zúčastnilo 12 dětí, na fotografii zleva: 
Hana Kokošková, Jakub Šrámek, Matyáš Půta, Antonín Cibulka, Maxim Herrero, Nikol Štenglová, 
Eliška Šestáková, Václav Pytlík, Patrik Milota, Filip Babušík, Elena Tolarová a Denisa Kreuzmanová 
 

 



 
FOTBALOVÝ TURNAJ VE VODOKRTECH 
Poslední sobota v červnu patří už tradičně fotbalovému turnaji ve Vodokrtech. Letos se přihlásilo šest 
mužstev. Už podruhé přijeli loňští vítězové z Dolní Lukavice - Modrej balet, stabilně u nás hraje 
mužstvo z Libákovic – LossRotopedoss a také mužstvo Ohrada boys z Prahy. Nově se přihlásili 
mužstva ze Zdemyslic - Zelenkovi a Myslíva, kteří se bohužel ráno smskou omluvili za neúčast. Hrálo 
se každý s každým. První a druhý šli do finále a třetí a čtvrtý sehráli souboj o třetí místo. Domácí 
mužstvo včele s novým a perspektivním brankářem Jiříkem Naxerou se bohužel opět neprosadilo a 
vždy prohrálo o gól s Libákovicemi 3:2 a to přesto, že už vedlo dva nula, se Zdemyslicemi 2:1 a 
s Pražáky 1:0. Jedinou výraznou prohru 4:0 jsme obdrželi s Dolní Lukavicí, což vedlo k pátému 
„poslednímu místu“.  V souboji o třetí místo vyhráli Libákovice a ve finále prohráli Pražáci s Modrým 
baletem. 
Výsledky: 1. Modrý balet, 2. Ohrada Boys, 3. LossRotopedoss, 4. Zelenkovi, 5. Vodokrty 

Luboš Havlíček 

 
TALENT CUP V ŘENČÍCH 
V neděli 29. 6. 2014 se jel v Řenčích 5. závod cyklistického seriálu XC závodů pro děti a mládež 
Talent Cup. Pořadateli tohoto nového projektu jsou Mikroregion Přešticko, Cyklistický oddíl Přeštice a 
obec, v níž se závod jede. I přes nepřízeň počasí přijelo do Řeneč závodit 62 dětí. Nesmírně si vážím 
vstřícného přístupu oddílu florbalu, který se ujal příprav celého závodu, v čele s Janem Kosnarem, 
Jakubem Kaslem a Josefem Kastnerem. Všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu závodů, moc 
děkuji. Děkuji samozřejmě i Leoši Kastnerovi, který pořídil z celé akce video. Více informací a 
přehled výsledků všech závodů najdete na www.talentcup.cz.... 

Miloslava Loudová 

 

 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice 

telefon ZŠ: 377 895 596           telefon MŠ: 601558066            www.zsrence.cz 

 

 

ZE ŠKOLY 
 

Ohlédnutí za školním rokem 2013/2014 

Ve školním roce navštěvovalo naši školu 26 žáků. V první třídě se učili žáci 1. a 3. ročníku, jejichž 
třídní učitelkou byla Mgr. Věra Burdová a ve druhé třídě se učili žáci 2., 4. a 5. ročníku, jejichž třídní 
učitelkou byla Mgr. Lenka Pěchoučková. Jako asistentka pedagoga pracovala ve škole již druhým 
rokem slečna Radka Švajcrová. Školní družinu měla na starost paní Jana Přibáňová. O úklid a jídelnu 
se starala paní Jitka Přibáňová. 

V tomto školním roce prospělo 23 žáků s vyznamenáním a 4 žákům byla udělena pochvala třídního 
učitele. Jako každý rok jsme se zúčastnili mnoha různých soutěží. Za zmínku určitě stojí krásné 4. 
místo ve sběru druhotných surovin v přepočtu na žáka v Plzeňském a Karlovarském kraji.  



 

Výsledky celoroční školní hry: 

1. místo – Klára Dvořáková 
2. místo – Lenka Hrubá 
3. místo – Natálka Raddová 

 

Výsledky ve sběru: 

1. místo Natálka Raddová 
2. místo Marek Forejt 
3. místo Matěj Jun 

 

 

Školní výlet 
Letošní výlet se opravdu vydařil! Na hradě Kašperk se chlapci stali středověkými rytíři, děvčata si 
vyzkoušela zábavu hradní paní a ještě všichni plnili mnoho zajímavých a poučných úkolů. Za ty si pak 
vysloužili diplomy podepsané přímo panem kastelánem. Občerstvení v cukrárně v Kašperských horách 
nás následně posílilo a mohli jsme vyrazit do Střediska environmentální výuky, které je zřízené přímo 
v areálu Správy Národního parku Šumava. Zde jsme se dozvěděli více nejen o bobrovi, ale mnoho 
dalších informací ze světa zvířat. Cestou zpět byli někteří z nás již opravdu unavení, ale všichni 
nadšení. 

 

VŠEM DĚTEM A DOSPĚLÝM PŘEJI KRÁSNÉ PRÁZDNINY! 

Mgr. Věra Burdová 

 

 

 
 

V tomto školním roce odcházejí z naší školy absolventi 5. ročníku. Na fotografii z ukončení školního 
roku 2013/2014 ze dne 27. 6. 2014 žáci páté třídy zleva: Petr Špelina, Jan Kristián Hlodník, Vilém 
Trhlík, Filip Janota, Lenka Hrubá, Gabriela Burdová, Natálie Raddová a Vilma Pašková. 



Výtvarná soutěž 
V polovině června se žáci 3. - 5. ročníku zúčastnili školní výtvarné soutěže s názvem „Škola v 
novém“. Protože nám bylo přáno krásné slunečné počasí, malovali jsme venku na trávníku před 
školou, abychom měli předlohu přímo před sebou. Dle zadání děti malovaly suchými pastely, díky 
kterým mohly svá díla hezky vystínovat. 

Všem zúčastněným se obrázek moc povedl, a proto jsou vítězi všichni. Ale přesto porota, v níž 
zasedali a hodnotili zaměstnanci školy, paní starostka a v neposlední řadě také komise pro obec roku, 
vybrali první čtyři díla, která se zdařila nejvíc. Na čtvrtém místě se umístil Filípek Janota, na třetím 
Lukášek Faltejsek, na krásném druhém Klárka Dvořáková a na úctyhodném prvním místě Anička 
Studničková. Gratulujeme! 

Vítěze jsme vyhlásili den před vysvědčením a vítězné obrázky budou během prázdnin k vidění na 
obecním úřadě v Řenčích. 
 

Superstar 
Ve dnech 9. a 16. června se ve 13 hodin naše třída proměnila ve hvězdné pódium pro talentované 
zpěváky 4. a 5. ročníku. Protože právě v tyto dny opět jako v loňském roce hledala naše škola svoji 
Superstar. 

První kolo soutěže moderoval Filípek, který se do své role přímo vžil a cítil se v ní jako ryba ve vodě. 
Pěvecké výkony hodnotila Natálka coby porota. A nyní ti nejdůležitější. Svoje pěvecké nadání nám 
ukázali Péťa, Gábi, Lenička, Viluška a Vilda. 

Ve druhém kole si někteří žáci role prohodili. Tentokrát nás druhým kolem soutěže provázel 
moderátor Péťa a v porotcovské lavici tentokrát seděli Vilda s Viluškou. Svoje pěvecké výkony nám 
ukázali Lenička, Honzík, Filípek, Natálka a Anička. 

Většina zpěváků zpívala české písně, jen Honzík byl odvážný a troufl si na anglickou. Všechny 
pěvecké výkony byly velmi zdařilé a porota hodnotila vždy spravedlivě a nezaujatě. Obě kola soutěže 
se opět vydařila a všem soutěžícím děkuji za vzornou přípravu a hezký program. 
 

Strašidlo - Merký Zelená 
Dovolte mi vám představit naše školní strašidlo, které bydlí ve sklepě naší školní budovy. Merký 
Zelená, jejíž jméno po domluvě vybrali žáci 1. - 3. ročníku, je příšera, která má v oblibě všechno, co se 
blýská a především hudební nástroje. Protože nám je pořád bere, museli jsme jí jednou dokonce 
navštívit a nástroje jí vzít, abychom vůbec měli při hodině na co hrát. Poté s námi ještě několikrát 
laškovala, ale Klárka s Vandičkou jí připravily úplatek v podobě jablka a sladkých piškotů. 

Kvůli velkému teplu, které jí ve škole začalo sužovat, musela začátkem června naše Merký odcestovat. 
Proto bude během prázdnin bydlet na jižním pólu a na podzim se zase vrátí do svého sklepa. 

Když se dětem začalo stýskat, rozhodly, že jí napíšou dopis a tím se s ní i rozloučí. A záhy se ukázalo, 
že o psaní dopisu je velký zájem. Všichni žáci 3. ročníku dali hlavy dohromady a napsali krásný dopis 
s pohledem. A i když prvňáčci ještě neumí tolik psát, snažili se a někteří sepsali krátký vzkaz a druzí 
poslali obrázky. 

Tento zájem o psaní dopisu mne velmi potěšil a to hned z několika důvodů. Prvním a zároveň také tím 
nejhlavnějším je fakt, že v dnešní moderní době, ve které svoji hlavní roli sehrává počítač, internet a v 
neposlední řadě mobilní telefony, se skoro úplně vytratilo psaní dopisů potažmo pohledů, což je velká 
škoda a byla jsem ráda, že v tomto případě děti alespoň na chvíli zapomněly na moderní techniku a 
rozhodly se napsat ručně dopis. Dalším a o nic méně důležitým důvodem je také v jejich prospěch 
procvičování psaní i vyjadřování. 

Merký naštěstí stihla poslat odpověď, ve které dětem popřála krásné prázdniny a každému poslala 
malý bloček s přáním, aby si do něj zapisovali nebo zakreslovali prázdninové zážitky, které budou mít 
v živé paměti a v září si o nich opět ve školních lavicích popovídají. 
 

TÍMTO DĚTEM, ALE I RODIČŮM PŘEJI KRÁSNÉ LÉTO A MNOHO PROŽITÝCH 
DOBRODRUŽSTVÍ. 

Radka Švajcrová 

 



Výsledky našeho měření z meteorologické stanice  
 
V minulém měsíci jsme psali ve Zpravodaji o školní meteorologické stanici. Od pondělí 19. května do 
pátku 13. června jsme měřili teplotu vzduchu, tlak vzduchu a srážky, sledovali jsme také počasí. 
Měření jsme prováděli každý pracovní den okolo poledne.  
Tyto naměřené hodnoty jsme zapisovali do formuláře. Jak jsme slíbili, že v prázdninovém Zpravodaji 
ukážeme graf počasí, tak to také plníme. Zde máte grafy našeho měření.  

žáci 5. ročníku 

 

 
 
 



ZE ŠKOLKY 

Měsíc červen byl pro děti z mateřské školy plný zážitků. 

Jedno zajímavé dopoledne pro děti ze školky připravily k MDD děti ze základní školy. Starší 
kluci a děvčata sami připravili úkoly a soutěže, po absolvování všech stanovišť a splnění všech úkolů, 
čekala na děti sladká odměna. 

V dalším týdnu jsme se pomyslně přenesli do země indiánů. Vyprávěli jsme si o jejich životě, 
zpívali indiánskou ukolébavku Ho, ho, watanay. Vyráběli jsme bumerang a tomahawky. Velký 
náčelník nás pak vyslal na cestu za bizonem. U Knížské skály jsme bizona našli - škoda, byl papírový. 

Další týdny jsme se více věnovali sportování. Čekala nás 2 kola lehkoatletického trojboje. 
V malé lehkoatletické olympiádě soutěžila děvčata a chlapci pouze ze školky. Z mladších dětí (4 - 5 
letých) medaili získali: za 1. místo Terezka Jiránková, za 2. místo Andrejka Mrázová a za 3. místo 
Růženka Šestáková. 

Z předškoláků (5 - 6 let) se na 1. místě umístil Šimon Kasl, na 2. místě Honzík Bouřil a na 3. 
místě Pavlík Dvořák. 

Ve 2. kole si poměřili své výkony v běhu, skoku z místa a hodu míčkem předškoláci s dětmi  1. 
a 2. tříd základní školy. Na 1. místě se umístil Bernard Dobez, 2. místo obsadil Vojta Dolanský a 3. 
místo Šimon Kasl. 

V pondělí 23. 6. pak vyjeli předškoláci na výlet do Přeštic na pohádku O líném Honzovi. 
Protože se jelo linkovým autobusem, ve volném čase, který zbyl do odjezdu poledního autobusu, 
navštívili naši předškoláci i Dům dětí a mládeže v Přešticích.  

V posledním týdnu jsme společně pluli na lodi, hráli si na rybáře a námořníky. Poslední čtvrtek 
letošního školního roku jsme se společně rozloučili a popřáli klidnou a příjemnou plavbu: Vojtovi, 
Michalce, Tomášovi, Šimonovi, Lukášovi, Pavlíkovi, Jolance, Adélce a Honzíkovi. Tito malí plavčíci 
poplují společně dál na „ostrovy poznání“. Naučí se spoustu nového, neznámého. Na každé nové cestě 
vždy někdo poradí a řekne kam dál. I na moři jsou majáky, které ukazují cestu. Takovými majáky na 
jejich cestě budou paní učitelky základní školy. Pokud přijde nějaká ta bouřka, nebo velké vlny, podají 
jim záchranný kruh a pomohou plout dál. Děti z 5. tříd ZŠ již k jednomu „ostrovu poznání“ dopluli 
(odváží si z řenečské školy velké bohatství: naučili se tady číst, psát, počítat a spousta dalšího), teď je 
čeká další nové poznávání - i jim přejeme šťastnou plavbu dál.  

A jak to chodí i v životě - někdo má cestu snadnou, pluje přes klidné moře, s někým si vlny 
hrají nahoru, dolů. A kdyby je spláchla nějaká ta vlnka, je potřeba se znovu zhluboka nadechnout a říci 
si: „Já to zvládnu – jsem dobrý plavčík.“ 

Přeji všem našim předškolákům klidnou plavbu, bez velkých vln a bouřek. 

      Za MŠ Bc. Pavla Hřebcová 
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